Traduccién del manual original

0 NOTA

El dispos

vo esta disefiado y fabricado para uso industrial, un fun-
bajo las

montaje en un armario de distribucion y una instalacion con!orme a

estas instrucciones.

B Utilizar el producto unicamente en su estado original.

™ Prestar atencion a que la instalacion sea conforme a los requi-
sitos de compatibilidad electromagnética.

B {No emplear medios agresivos!

B Sustituir productos no operatlvos

Si no se respetan las el f

miento seguro del producto ya no queda garantizado

/A\aTENCION

iTemperaturas superiores a 70 °C.
Lesiones fisicas leves al tocar la superficie y dafios en el equipo.
B Llevar guantes de proteccion térmica adecuados.

B Utilizar solamente lineas de conexion térmicamente adecua-

Traduction de la notice originale

0 REMARQUE

Le dispositif a été congu et produit pour I'utilisation industrielle,
l'opération dans des conditions d'environnement spécifiées, le mon-
tage dans une armoire etl T a
ces instructions.

B Nutiliser le produit que dans son état d'origine.

®  Veiller & une installation conforme aux prescriptions CEM.
B Ne pas utiliser de milieux agressifs.

™ Remplacer les produits non fonctionnels

Si les conditions d'environnement ne sont pas satisfaites, il
n'est pas possible de garantir 'opération stre du produit.

/N\ATTENTION!

Températures supérieures a 70 °C.

Blessures corporelles légeéres dues au contact avec la surface et en-
dommagement du dispositif.

B Porter des gants offrant une protection thermique adaptée.

B Veillez a utiliser des cables de appro-

Originalbetriebsanleitung

o HINWEIS

Das Gerét ist konstruiert und gefertigt fiir den industriellen Einsatz,
den Betrieb innerhalb der spezifizierten Umgebungsbedingungen,
sowie die Installation gemaR dieser Anleitung.

B Produkt nur im Originalzustand verwenden.

B Auf EMV-gerechte Installation achten.

B Kein Einsatz aggressiver Medien.

B Nicht (unkt\onsfah\ge Produkte tauschen

Wenn L werden, ist
ein sicherer Betrieb des Produk(s mch( mehr gewahrlelslet

of the original i

o NOTE

The device has been designed and manufactured for industrial use,
operation according to specified ambient conditions, integration into
a control cabinet, and installation according to these instructions.

B Use the product only in its original condition.

B Ensure EMC-compliant installation.

B Do not use aggressive media.

B Replace inoperable products

Safe operation of the product cannot be guaranteed if the am-
bient conditions are not adhered to.

/\vorsich:

Temperaturen iiber 70 °C.

Leichte Kérperverletzungen durch Beriihren der Oberflache und Ge-
réteschaden

B Thermisch geeignete Handschuhe tragen.
B Nur thermisch geeignete Anschlusskabel verwenden.

/[\caution

Temperatures exceeding 70 °C.

Minor injuries caused by a contact with the surface and damage to
devices.

B Wear thermally suitable gloves.
B Use thermally suitable connecting cables only.

priés du point de vue thermique.

o NOTA

Solo ocupar fuentes de ahmen(ac\on SELV que en caso de fallo per-
miten como max. 5V AC. En las fuentes de alimentacion
PELV se desactiva Ia desconexlén con funcion de seguridad.

o REMARQUE

N unllser que des blocs d'alimentation SELV produlsant max. 60 V/
en cas d'erreur. Pour les bl

0 HINWEIS

Nur SELV-Netzteile verwenden, die im Fehlerfall max. 60 V DC bzw.
25V AC zulassen. Bei PEL) ichtet
Abschaltung aufgehoben.

o NOTE

Use only SELV power supply units which allow max. 60 V DC or 25
VAC in the event of a fault. For PELV power supply units, the safety-
related disconnection has been canceled.

\a lonchon de désactivation sire a été suppnmée

() Dimensiones en mm
@ Fijacion
1 Orificio de montaje @ 5,2 mm 2 Orificio de montaje & 5,2 mm

INDICACI' N

() Dimensions en mm

@ Fixation

1 Trou de montage & 5,2 mm 2 Trou de montage & 5,2 mm

REMARQUE

() Abmessungen in mm

(@ Befestigung

1 @52mm 2 252mm
] durch ] {
der des

() Dimensions in mm

(@ Fastening

1 Mounting hole & 5.2 mm 2 Mounting hole & 5.2 mm
NOTICE

Material damage caused by improper fastening!
B Use fastening screws which are suitable for the mounting sur-
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10-Link Al (M12)

iDafos materiales en caso de fijacion inadecuada! Dommages matériels en cas de fixation non appropriée ! Montageuntergrunds verwenden! face structure! 1 Pin1 24V === (L+)
B jUtilizar tomillos de fijacion conforme a la calidad de la base de B Utiliser des vis de fixation correspondant a la structure du sup- 2 9 1 Pin 2 ne.
montaje! port de montage ! -C.
@ Anschlusskabel @ Connecting cables Pin3 GND (L-)
) ) ) Pin4 C/Q, 10-Link
(@ Lineas de conexion (@ Cables de raccordement @® Geriteautbau @ Device design 3 4
Estructura del dispositivo Structure de I'appareil 1 10-Link-Port 2 Sensor Eingang 1 10-Link port 2 Sensor input Al (M12)
2 Pin 1 U:
in +Us
1 Puerto 10-Link 2 Entrada sensor 1 Port 10-Link 2 Entrée capteur 3 LED 1 Geratestatus/Diagnose 4 LED 2 |O-Link-Status 3 LED 1 device status/diagnos- 4 LED 2 I0-Link status 1 2 Bin3 A
3 LED 1 estado del dispositivo/ 4 LED 2 estado |0-Link 3 LED 1 état de 'appareil/dia- 4 LED 2 état |O-Link e Pin-Belegung OOO 5 [Pin3 GND (Analog Us)
d ti ti N
iagnastico gnostie 1] 10-Link M12-Stecker A-kodiert @ PINassignment A\ 3 [Pna ne
@ Asignacion de pines @ Affectation des broches 2| Analoge Eingénge M12-Buchse A-kodiert ; : ﬁ;:kmi?’:‘f;; r[‘:;gi;ﬁﬂ?;f rcoded Pin 5 ne.
1] Conector M12 10-Link, codificacion A 1] Connecteur M12 10-Link, codé A 9 InP!
2| Entradas hembrilla M12, ion A 2| Entrées analogiques, prise femelle M12, codée A @ Technische Daten Q@ ™ 40°C . +85°C
@ Technical data Ta 30°C . +70°C
(@ Datos técnicos (@ Caractéristiques techniques DoP
Tst Lagertemperatur M
Ta Betriebstemperatur Tst Storage temperature V]
Tst Temperatura de almace- Tst Température de stockage DoP Schutzart Alle Verbindungen Ta Operating temperature b BBV
namiento = . angeschlossen DoP Degree of protection All connections S i
_— Ta ‘Température de service attached | <30 mA
Ta Temperatura de servicio DoP |[indice de protection [Toutes les connexions e |Gewicht it Weight ; 2200 mA
DoP Clase de proteccion [Todas las conexiones raccordées u Betriebsspannung 9 _ S - m MH V1-SCREWDRIVER
conectadas W Foids Ubs Belriebsspannungsbe- u Operating voliage 51 <230 mA AN 307108
Wt Peso U Tension de service reich Ubs Operating voltage range H <85 % M12 6Nm N
U Tensién de servicio Ubs |Plage de tension de ser- ! |Stromverbrauch ! Power consumption MH V1-BIT M12
Ubs Rango de la tensién de vice Is Sensorstrom Is Sensor current - Art-Nr. 194034
servicio I Consommation électrique il Summenstrom il Total current o
! Consumo de corriente Is Courant du capteur rH Relative Luftfeuchte H Relative humidity
s Corriente del sensor i Courant total
2! Corriente Total rH Humidité relative de I'air
rH Humedad relativa del aire 0...20 mA 4 ...20 mA 0..10V -10 ... +10V 0..20mA 4 ...20 mA 0..10V -10 ... +10 V.
Hinweise zur Planung, Hintergrundinformationen und Zubehor Please refer to the manual and/or product data for
0..20 mA 4...20 mA 0..10V 210 ... +10V finden Sie im Handbuch und/oder Produktdaten: design, background information and accessories:
0..20mA [4..20mA [0..10V -10 ... +10V — www.pepperl-fuchs.com www.pepperl-fuchs.com
" - Vous trouverez des des relatives Wichtig! Vor Gebrauch sorgfaltig lesen. Important! Read carefully before use.
Encontrara informacién adicional, notas y accesorios 2 la planification et les accessoires eorad
en el manual y en la hoja técnica: dans le manuel etiou dans les données du produit : Aufbewahren fir spéteres Nachschlagen. Keep for future reference.
www.pepperl-fuchs.com www.pepperl-fuchs.com
{Importante! Leer detenidamente antes del uso. Important ! Lire attentivement avant l'utilisation.
Guardar para futuras consultas. Conserver pour une consultation ultérieure.
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Orijinal kullanim kilavuzunun gevirisi

O RN

Cihaz endustriyel kullanim icin, spesifik ortam kosullar iginde kulla-
nimicin, bir salter panosuna takilmak igin ve bu kilavuz

Mepeson no
o YKA3AHUE
Mpu6op " Ans
v paboTbl B YCnoBuAX i

da kurulum igin tasarlanmig ve tretilmistir.
B Uriini sadece orijinal halde kullanin.

B EMV'ye uygun kurulum olmasina dikkat edin.

B Asindirici maddeler kullanmayin.

B gler halde olmayan riinleri degistirin

Gevre kosullarina riayet edilmezse, Uriiniin giivenli calistinima-

SpeAl, MoHTaXa B pactpegenTenow mkad)y a Take Ans
BN C AAHHBIM

] Mcnonbaoaan: U3ENNE TOMBKO B NEPBOHAYANEHOM COCTOSHIM.

L [AomkHa b 3MC.

" u ary cpen

B 3amenuTb HepaboTatoLme npubops!

Tradugéo do manual original

o NOTA

O aparelho foi ooncebldo e produzido para aplicagéo industrial,
d

Ttumaczenie instrukcji oryginalnej

0 WSKAZ \WKA

Traduzione delle istruzioni originali

0 NOTA

L'apparecchio & progettato e costruito per I'impiego industriale, il

para a op a
montagem num armario de distriblicao bem como para a instalagéo
de acordo com estas instrugdes.

B Utilize o produto apenas no estado original.

B Assegure uma instalagéo compativel com CEM.

B Nao utilizar meios agressivos.

B Troque os produtos ndo operacionais!

ie zostato yp w celach
, do pracy w zakresle i 6w oto-
czenia, do w szafie iczej oraz
zgodnie z niniejszg instrukcja.
" Uz ¢ produkt wy w stanie.

B Podczas instalowania przestrzegaé wytycznych EMC.

B Nie wolno stosowaé agresywnych mediow.

B Wymieni¢ niesprawne produkty

Jezeli warunki otoczenia nie zostana dotrzymane, nie mozna

allinterno di cond
taggio in un quadro elettrico 6 un'installazione conforme alle presenti
istruzioni.

B Impiegare il prodotto solo se nel suo stato originale.

B Eseguire I'installazione compatibilmente con la CEM.

B Non usare fluidi aggressivi.

n Soshlulre i prodolh non funzlonantl

Se iZi non sono ri non & piti garan-
mo Tesercizio in sicurezza del prodotto.

st garanti edilemez. Besonackan SkCnyaTaLins USAEMAR He MOKET GuiTs Se as condigd néo forem deixa de es-
yenoeus z tar ida a segura do produto.
cpeabl.
/\pikkar
/\cumapor
70°C iistii sicakliklar. AOCTOPOXCHO! - .
Yiizeye dokunmadan dolayi hafif yaralanmalar ve cihazda hasarlar. o Temperaturas superiores a 70 °C.
B Termal bakimdan uygun eldivenler kullanin. Temneparypa Buiwe 70 °C. Ferimentos ligeiros devido ao contato com a superficie e danos no
B Sdose tormik o oSt bation Kl TpasMbi O K a arelho.
adece termik agidan uygun baglanti hatlan kullanin. TAIOKS NOBPEXAGHIG OBOPYAORANMR. B Uso luvas térmicas adequadas.
 Vceno nepyatky, o B Utilize apenas cabos de conexao termicamente adequados
caocTaaM.

o BILGI

Ariza durumunda maks. 60 V DC veya 25 V AC akimina izin veren
SELV giig tniteleri kullanin. PELV giic tinitelerinde, giivenlik odakli
kapatma islevi iptal edilmistir.

) Ebatlar, mm cinsinden

1 4RAL @ 5.2 mn /Al @ 5.2 m (@ sabitleme
SR 1 Montaj deligi @ 5,2 mm 2 Montaj deligi @ 5,2 mm
TREESRAEY, FIRMTHKROER oy
el Hatal i dolayr maddi hasarlar!
B Montaj zemininin zelliklerine uygun sabitieme civatalari kulla-
!
® mas nin!
O ks (@ Baglant: hatlan
1 10-Link 3F1 2 IR A i
3 LED 1i#ik: 4 LED 2 I0-Link R O Cihazin yapist

G ImEn
1| T0-Link MIZYERERS, A%ITS
2 | BUUEASRMI2EE D, A%EY

1 10-Link portu 2 Sensor girisi
3 Cihaz durumu/teshis LED'i 1 4 |0-Link durumu LED'i 2

@ Pinyerlesimi
1] 10-Link M12 soketi, A kodlu

H Vicnonb3osaTb ToMbKO coeauHUTenbHbIe kabenu, noaxoaswme
o TensoBbIM CBOCTBaM.

0 YKA3AHWE

Vicnonb3aosatk Tonbko 6n1oku nutanus SELV,

/\osTROZNEE!

Temperatury powyzej 70°C.

Lekkie urazy ciata wskutek dotknigcia powierzchni i uszkodzenia
urzadzenia

B Nosié rekawice o ich iach termi

/\ATTENZIONE!

Temperature superiori a 70 °C.

Lesioni di heve entlta e danni all'apparecchio causati dal contatto
con la supel

B Uzywac tylko o i ° ich

o NOTA

Usar somen(e fontes de alimentagao SELV, que permitam no max.
60V DC o caso de falha. No caso de fontes de alimen-
tacao PEL\/ o desligamento de seguranga é cancelado.

cnyuae HencnpasHocTy Makc. 60 V DC uru 25 V AC. B nokax
nuTanns PELV 3almTHoe OTKNIOYeHWe OTCyTCTByeT.

() Pasvepeismm

@ Kpennenve

1 MoHTaxHoe oTBepcTUe
,2 mm

BHUMAHUE

" yuep6

2 MoHTaxHoe oTBepcTUe
.2 mm

() Dimensdes em mm

@ Fixagéo
1 Perfuragédo de montagem

2 Perfuragao de montagem
@52 mm m

INDICAGAO
Danos materiais devido a fixagao incorreta!

= Utilize os parafusos de fixagdo em fungéo da natureza da super-
ficie de montagem!

0 WSKAZ WKA

Stosowat tylko zasilacze sieciowe z obwodem SELV, kiére w przy-
padku awarii dopuszczajg maks. 60 V DC lub 25 V AC. W przypadku
zasilaczy siecit Z PELV wytac ie zwigzane z bez-
pieczenstwem jest anulowane.

@) Wymiary wmm
(@ Mocowanie
1 Otwor montazowy @ 52 mm 2 Otwér montazowy @ 5,2 mm

WSKAZ WKA

szkod i na skutek

nieprawidiowego zamocowania.

3akpennemsl

B /crionb3oBaTh KpenexHble BUHTbI, KOTOPbIE NOAXOAAT ANs
CTPYKTYPbI MOHTAXHO OBEPXHOCTH!

(@ Coeannutenthbie nuHun

(@ Kouctpykuws npubopa

(@ Cabos de conexdo

0 Estrutura do aparelho

1 Porta IO-Link 2 Entrada do sensor
3 LED 1 estado do aparelho/ 4 LED 2 estado |O-Link
diagnéstico

e HREH 2| Analog girigler M12 jaki, A kodlu 1 10-Link port 2 Bxop aatumka
3 LED 1 coctosHme npubopa/ 4 LED 2 coctosiHue 10-Link @ Ocupagao de pinos _
ot R @ Teknik veriler 2| Tomada M12 das entradas analogicas com codificagéo A
T TR (@ Pacnonoxenve seisopos
- - 1] LUvekep M12 I0-Link, A-kopvposarve
T L) Tst Depol kI écni
DoP B Eg;ﬁﬁ s epolama sicaxigh 2| Awanorosbie Bxoabl, Heano M12, A-koavposatue (@ Dados técnicos
& Ta Calisma sicakligl
DoP Koruma sinifi Tim baglantilar
agl G TexHU4ECKME AaHHbIE Tst ‘Temperatura de armaze-
Wit Agirlik namento
V] Calisma voltajt Ta Temperatura de servigo
—— Tst Temneparypa xpaHeHus DoP Tipo de protego Todas as conexdes
Ubs Calisma voltaji araligi K L Todas 250
| Elektrik tiketimi a aboyas Temneparypa it 5
s Sensdr akim DoP CreneHb 3aumTs! Bce coeanHenns eso
OAKTIOEHb! ] Tensao de servigo
bl Toplam akim Wt Bec Ubs Intervalo de tensao de
H Bagil nem orani U PaGouce servigo v
Ubs vanasoH pabodero ! Consumo de energia
Is Corrente do sensor
0...20 mA 4...20 mA 0..10V -10 ... +10V | MoTpetnetue Toka 51 Corrente total
s s Planlama bilgilerini, arka plan bilgilerini ve aksesuari Is Ppr—— H Umidade relativa do ar
'l‘“‘ fI!!J H"}: frefE. el kitabinda velveya veri sayfasinda bulabilirsiniz: A: —
PRAFYF, LMEARA B www.pepperl-fuchs.com Sl OB Tok
Onemli! Kullanmadan énce dikkatlice okuyun. rH OTHOCUTEnNbHAs
Daha sonra basvurmak iizere muhafaza edin. BNAXHOCTb BO3AyXa 0..20 mA 4..20mA 0..10V -10 ... +10V
Para notas sobre Ges de éncia e aces-

4 ...20 mA 0..10V -10 ... +10 V.

sorios
consulte o manual e/ou os dados do produto:
I-fuchs.com

no a Takke

w o
COAEPXKNTCA B PYKOBOACTBE M/MNK B AaHHbIX 06 nagenuu:
www.pepperl-fuchs.com

BaxHo! BHUMATENLHO NPOYECTb NEpes] MCMONb3oBaHeM.
CoxpaHnTb Ans UCNonb3osaHus B Gyayliem.

Ler antes da utilizagéo.
Guardar para consulta futura.

Pepperl+Fuchs SE

¢ $ruby mocujgce odpowiednio do struktury podioza
montazowego!

@® Przewody przytaczeniowe

() Budowa urzadzenia

1 Port 10-Link 2 Wejscie czujnika
3 LED 1 Stan urzadzenia/dia- 4 LED 2 Stan I0-Link
gnostyl

@ Ukiad pinow
1| Wyczka 10-Link M12 z kodowaniem A

L ] guaml i adatti.
B Utilizzare solo cavi di alimentazione termicamente idonei.

0 NOTA

U(lllzzare solo alimentatori SELV che in caso di errore consentono
. Per gli alimentatori PELV, la funzione di spe-
gmmenlo sicuro é disattivata.

() Dimensioni in mm

@ Fissaggio
1 Foro di montaggio @ 5,2 mm 2 Foro di montaggio @ 5,2 mm

NOTA

Danni materiali causati da fissaggio improprio!

B Utilizzare viti di ﬁssagg\o in funzione delle caratteristiche della
base di montaggio!

@ cavi di collegamento
O Struttura dell’apparecchio

1 10-Link-Port 2 Ingresso sensore

3 LED 1 stato dell'apparecchio/ 4 LED 2 stato 10-Link
diagnostica

@ Configurazione dei pin
1] Spina M12 IO-Link codifica A
2| Ingressi analogici presa M12 codifica A

2| Wejscia analogowe gniazda M12 z kodowaniem A @ Dati tecnici
(@ Dane techniczne .
Tst Temperatura di stoccag-
gio
Tt Temperatura przechowy- Ta Temperatura di esercizio
‘wania DoP Grado di protezione Tutte Ie connesslom
Ta Temperatura robocza colleg:
DoP Stopier ochrony ystki Wt Peso
podiaczone 1] Tensione di esercizio
Wt Ciezar Ubs Intervallo della tensione di
1] Napiecie robocze esercizio
Ubs Zakres napigé roboczych ! Consumo di corrente
| Zuzycie pradu Is Corrente del sensore
Is Prad czujnika pa] Corrente totale
i Catkowity prad H Unmidita relativa dell'aria
H W2zgledna wilgotnosé po-
wietrza
- 0...20 mA 4...20 mA 0..10V -10 ... +10V

4...20 mA 0..10V -10 ... +10V

Le note sulla progettazione, le informazioni di base e gl accessori
sono riportati nel manuale /o nei dati di prodotto:

j iak-
cesoria
znajduja sie w podreczniku i/lub danych produktu:
www.pepperl-fuchs.com
Wazne! Przed uzyciem uwaznie przeczytac.
Przechowywac do pézniejszego uzytku.

x>
25

www.pepperl-fuchs.com
Importante! Leggere attentamente prima dellutiizzo.
Conservare per
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